MUNICIPIC DE APIZACO TLAXCALA

ESTADO ANALITICO DEL ACTIVO
Del 1 de Eneroc al 30 de Junio de 2024
(Cifras en pesos)

Saldo Inicial
1

Concepto

2

Cargos del periodo Abonos del periodo

3

Saldo final
4=(1+2-3)

Variacién del perioc

5=(4-1)

ACTIVO

209,607,789.27

ACTIVO CIRCULANTE 32,034,218.40

EFECTIVO Y EQUIVALENTES 19,539,227.02

DERECHOS A RECIBIR EFECTIVO O 12,197,646.68

EQUIVALENTES
DERECHOS A RECIBIR BIENES O SERVICIOS 297,344.70
INVENTARIOS 0.00

670,060,010.87

642,448,236.61

397,393,017.27

245,590,946.07

6,464,273,27

642,304,325.19

632,329,574.87

385,606,145.21

243,992,108.94

2,731,320.72

237,363,474.95

49,152,880.14

31,326,099.08

13,796,483.81

4,030,297.25

0.00

27,755, 685.68

17,118,661.74

11,786,872.06

1,598,837.13

3,732,952.55

0.00

ALMACENES 0.00.

" \e‘“““‘

ESTIMACION POR PERDIDA O DETERI
ACTIVOS CIRCULANTES

OTROS ACTIVOS CIRCULANTES 0.00

ACTIVO NO CIRCULANTE

INVERSIONES FINANCIERAS A LARGO PLAY ."', e

EQUIVALENTES A LARGO PLAZO

AP o 5
111, §§ﬂ295 100"z Eq':ﬁb&,-izo.gv

BIENES INMUEBLES, INFRAESTRUCTURA 101,000, 875.03 20,317,17 9,974,750.32
CONSTRUCCIONES EN PROCESO 2491 - 2004

BIENES MUEBLES 75,787, 955.99 294, 602.97 0.00 76,082, 558,96 294, 602.97
ACTIVOS INTANGIBLES 784,739,85 0.00 0.00 784,739.85 0.00
DEPRECIACION, DETERIORO Y AMORTIZACION 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
ACUMULADA DE BIENES

ACTIVOS DIFERIDOS 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
ESTIMACION POR PERDIDA O DETERIORO DE 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
ACTIVOS NO CIRCULANTES

OTROS ACTIVOS NO CIRCULANTES 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Bajo protesta de decir verdad declaramos gque los Estados Financieros y sus notas,
son razonablemente correctos y son responsabilidad del emisor.
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LIC. PABLO BADILLO SANCHEZ
PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. ANGELICA LIZETH GUTIERREZ GONZALEZ
SINDICO MUNICIPAL

M.A. JOSE NAYART SANCHEZ BENITEZ
TESORERO MUNICIPAL
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